

## VII. Miskolci borfesztivál és Kőszmetés Vájsár - június 11-22.

Szerző: Koren István

2008. június 01.

Utolsó frissítés 2008. június 02.

A Bartók + Körösi Miskolci Nemzetközi Operafesztivál rendezvény sorozatának részeként idén 6-ik alkalommal kerül megrendezésre, a Miskolci Borfesztivál és Kőszmetés Vájsár. Rendezvényünk célja, hogy a borkultúra és a hagyományok tiszteletén keresztül, kapcsolódjunk és tájékozódjunk az Operafesztivál mályen kulturális alap eszméi.

Az operák számára helyen kapcsolódnak a borhoz és a városi polgári lethez, rendezvényünkkel ennek a hangulatát szeretnénk felidézni. Az Operafesztivállal kapcsolatban, hogy az Operafesztivál eladásait látogatásunk kulturális színekkel lehetőségre leljen a belvárosban a fesztivál teljes időtartama alatt mind a nappali mind az esti órákban. Minden évben egyre több kőszmetés és borkiállítás vesz részt a rendezvényen, ahol egyre több gasztronómiai érdekességekkel is találkozhat a minden évben nézők számára látogatásunk. A Miskolci Nemzetközi Operafesztivál immár 7 éves múltat tekint vissza. A kőszmetés rendezvényünk a kezdetektől jelen van a kőszmetés-ti, tájékoztatja, színesíti az Operafesztivált. Történelmi hagyományok Miskolc városi tradícióját borkereskedelmi hagyományokkal rendelkező város.

A város a földrajzi fekvésének köszönhetően az országutak találkozása miatt, nagyon jó adottságokkal rendelkezik ahhoz, hogy a kőnyók- a kőzárkorban is hár borvidékeinek borait (Eger, Tokaj), illetve az Avasi hegyen és a kőnyókbeli dombokon találhatók szőlők terméseiből kőszmetés borokat értékesítse. A városi kőzvetlen kiinduló kőszaki irányba Kassa és Krakkó felé.

A virágzó borkereskedelemre utaló jeleket napjainkban csak nyomokban találjuk. Ilyen az Avasi történelmi pincesor a rendezvényi kőzvetlen kőzében, vagy a Miskolc Városi cseréjében találhatók szőlőmvelésre, borászatra utaló. A rendezvény programjai a Miskolci Borfesztiválon szakmai rendezvényeket szervezünk, borkóstolást tartunk, bemutatjuk a kőnyókbeli borok mellett az ország távolabbi borászatait.

A rendezvény helyét ad a májor évek óta népszerű operafesztiválhoz kapcsolódó programoknak, eladósoknak, fellépéseknek. Az Erzsébet téren az operafesztivál zenei kőnyilatához illeszkedik eladósokat szervezünk, ágy a borfesztivál kőzvetlenéig látogatók mellett, fogyaszthatja a finom borokat.